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Proyecto de Clases
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Tiempo

TP yTemas a trabajar

2 semanas

TPN°6: Potenciacién en Z

Observacion: Las actividades pueden ser impresas o copiadas en la carpeta, la resolucién debe

hacerse en la carpeta, para ser presentadas al docente correspondiente a cada curso.

Porencia

AU

N general.

Exponente

v

4°= 4 x4 x 4

1 |

hase aJ veces

=64 =) potencia

a’=axaxa

(n veces)

En forma general, a, representa cualquier numero entero y n, cualquier numero natural.



OBSERVACION .

* Todo numero elevado alaceroesuno a%=1
ejemplos 3°=1 (-6)°=1

* Todo nimero elevado a la 1 es el mismo ndmero
al=a ejemplos 7'1=7 (-2)'=-2

* Si el exponente es 2 se lee cuadrado de un nimero
ejemplo 42 se lee cuadrado de 4.

* Si el exponente es 3 se lee cubo de un nimero
ejemplo 53 se lee cubo de 5.

A resolver!

ACTIVIDAD N°1: Expresar como potencia cada uno de los siguientes productos, como se ve en el

inciso a) y e):
a) (-1)-(-1)-(-1)=(=1)3 e)b.b.b.b.b=b>
b) (-4)-(-4)-(-4)-(-4)= )7-7:77-7-7 =
c) 3-3-3:3-:3:3:3= g) XXX XXX XXX =
d m.m.ms= h) (-6)-(-6)-(-6) - (-6)-(-6)=

ACTIVIDAD N°2: Completar segun corresponda:

ACTIVIDAD N°3: Completar la siguiente tabla, como se ve en el ejemplo:



Numero Cuadrado Cubo

42=4 4=16 43=4.4 4=64
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ACTIVIDAD N°4: Calcular las siguientes potencias, como se ve en el ejemplo:

1)(2)° = 2.2.2.2.2=32 2)(8)° = 3)(11)3 =
H(N*'= 5)(2)° = 6)(15)° =

70 = 8)(10)! = 9)(1)2 =
10)(1)*° = 11)(-2)° = 12)(~3)? =
13)(-5)° = 14)(—10)° = 15)(—1) =

16)(—10)° = 17)(—9)? = 18)(—3)3



leppotendiacion

v Sila base es “positiva” el exponente es “par” el resultado es positivo
ejemplo (+2)2=(+2) . (+2)=+4
v' Si la base es “positiva” el exponente es “impar” el resultado es positivo
ejemplo (+2) 3 = (+2) . (+2).(+2)=+8
v Sila base es “negativa” el exponente es “par” el resultado es positivo
ejemplo (-2)2=(-2).(-2)=+4
v Sila base es “negativa” el exponente es “impar” el resultado es negativo
ejemplo (-2)3=(-2).(-2).(-2)=-8
multiplicamos tanto los numeros como los signos la cantidad de veces que indica el exponente.
v Si el signo que esta antes del nimero, no esta dentro del paréntesis, no debo considerarlo
para el célculo de la potencia
Ejemplo (- 2)2=(-2).(-2) = + 4 en cambio — 22 =- (2. 2) = - 4 ( solo multiplico el 2, el signo no se

debe multiplicar)

ACTIVIDAD N°5: Calcular cada una de las siguientes potencias:

a) (-4) = b) (- 1)° = c) (- 4y = d) (-2)' = &) (-3)° =
R 9) (-3)° = h) 7= ) (7Y = j)-62=
k) - 43= ) -50= m) (-2)7 = n) —92= 0) 5=

ACTIVIDAD N°6: Completar el siguiente cuadro, como muestra el ejemplo:

a 1 1) | 2] <2) | 3 ] <3 | 4 | 4 | 5 ~5
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a 6 —6) | 7 | <7) ] 8 [ (=8 | 9 | (9 | 10 [(10)







